y pen
lay pen

60 x 55 x 158 cm HAMILTON pla
90 x 60 x 175 cm WELLINGTON p

o
Wamluon -WELLINGTON

INSTRUCTIONS




How to assemble the Hamilton-Wellington parrot cage?
Hoe installeert u de Hamilton-Wellington papegaaikooi?
Comment installer la cage de perroquet Hamilton-Wellington?

()
/ |

N\ )

N\

!

It
| C0 U4 o T

|




Wie den Papageienkdfig Hamilton-Wellington zusammenbauen?
Como montar la jaula Hamilton-Wellington?
Kak cobpatb knetky ana ntuy Hamilton-Wellington?

@




Care recommendations

The Savic parrot cages are produced with the utmost care, so that you receive a product from first-class quality and
increased longevity. To enjoy your new cage for a long time, you should consider some care recommendations:

« Never use corrosive and/ or strong solvents on this cage.

« Do not use scrubbing sponges or similar abrasive cleaning materials. This could cause irreparable damage to the
high-quality AVILON®- powder coating.

+ Make sure that your birds do not bath regularly in the fodder cups, because it could come to back-up-wetness. The
production of the cages is consciously, for the health of the animals, without any use of zinc or other heavy metals.
These materials could come to rust when they are wet.

« Aregular wipe of the cage with a soft sponge and a mild solvent or with a rag preserves the coating and lets the
cage shine for a long time.

If you consider these recommendations you and your feathered friend will enjoy this quality product of Savic for a long
time.

Onderhoudsrichtlijnen

De Savic papegaaikooien zijn geproduceerd met de grootste zorg zodat u een kooi van hoogstaande kwaliteit en
lange levensduur in uw bezit heeft. Bijgevolg als u lang plezier aan uw kooi wenst te beleven, raden wij u toch aan
om rekening te houden met deze onderhoudsrichtlijnen:

« Behandel de kooi nooit met bijtende en/of geconcentreerde reinigingsmiddelen.

«  Gebruik nooit schuursponsjes of gelijkaardige schoonmaakproducten. Het zou onherstelbare schade aan de
AVILON®- powder coating kunnen aanrichten.

« Zorg ervoor dat de kooi goed wordt afgedroogd na het baden. Anders zou de kooi, door de vochtigheid, kunnen roes-
ten. De kooien zijn bewust, voor de gezondheid van de papegaai, vervaardigd zonder zink of andere zware metalen.

- Stof regelmatig de kooi af met een vochtig zacht sponsje en een mild reinigingsmiddel of met een doekje zodat de
coating bewaard blijft en de kooi blijft glanzen voor een lange periode.

Wanneer u rekening houdt met deze richtlijnen zal u en uw geveerde vriend lang plezier beleven aan de kwaliteitskooi
van Savic.

Instructions d’entretien

Les cages de perroquets Savic ont été fabriquées avec les plus grands soins de sorte que vous ayez en votre possession
une cage de haute qualité et d'une longue durée de vie. Par conséquent, si vous désirez avoir longtemps du plaisir avec
votre cage, nous vous conseillons le suivant:

« Ne traitez jamais la cage avec des corrosifs et/ou des produits de nettoyage concentrés.

+ Nutilisez jamais des éponges métalliques ou des accessoires de nettoyage analogues. Cela pourrait causer des
dommages irréparables a I'enduction AVILON®.

« Tenez certainement compte que les perroquets ne baignent pas régulierement dans les mangeoires, cela peut
causer de 'humidité. Pour la santé du perroquet, les cages ont été fabriquées sans zinc ou autre métal lourd parce
que les cages pourraient s'oxyder en cas d’humidité.

« Dépoussiérez de temps en temps avec une éponge douce et humide et un produit de nettoyage doux (comme
produit de vaisselle) ou avec un chiffon de sorte que I'enduction reste intacte et que la cage reste briller pour une
longue période.

Si vous tenez compte de ces instructions, vous et votre ami(e) emplumé(e)auront beaucoup plaisir avec la cage Savic de
haute qualité.




Pflegehinweise

Unsere Savic-Kéfige werden mit grosster Sorgfalt produziert, damit Sie als Kunde ein Produkt von erstklassiger
Qualitat und erhohter Langlebigkeit erhalten. Damit Sie auch lange Freude an lhrem Kéfig haben, sollten Sie einige
Pflegehinweise beachten:

- Die Kéfige niemals mit &tzenden und/oder scharfen Reinigungsmitteln behandeln.

« Verzichten Sie auf die Verwendung von Scheuerschwammen oder dhnlichen sogenannten Reinigunghilfen.
Hierdurch entstehen irreparable Schaden an der hochwertigen AVILON®- Pulverbeschichtung.

« Achten Sie darauf, dass Ihre Vogel nicht regelméssig in den Futterndpfen baden, da es sonst zu Staundsse kommen
kann. Wir haben bei der Produktion unserer Kafige bewusst, aus Flirsorge um die Gesundheit der Tiere, auf jegliche
Verwendung von Zink oder anderen Schwermetallen verzichtet. Bei einer Staundsse kann es somit zu Rost kommen.

+  Regelmassiges feuchtes Durchwischen des gesamten Kafigs mit einem weichen Schwamm oder Lappen schont die
Beschichtung und lasst lhren Kafig noch lange in vollem Glanz erstrahlen.

Wenn Sie diese Hinweise beachten werden Sie und Ihr gefiederter Freund oder sogar lhre gefiederten Freunde lange
Freude am Qualitatsprodukt aus dem Hause Savic haben.

Consejos de mantenimiento

Las jaulas para loros de Savic son producidas con el mayor cuidado, de manera que Uds reciban un producto de primera
calidad. Para disfrutar durante un largo tiempo de esta nueva jaula, les aconsejamos lo siguiente:

+ Nunca limpiar la jaula con materiales corrosivos o solventes fuertes.

«  No emplear estropajos o productos similares. Este podria causa dafos irrepables al AVILON® rev estimiento del alambre.
« Para el bienestar de su loro, esta jaula ha sido producida sin cinc o otros metales pesados, que podrian oxidarse.

- Evitar que su loro se bafna con frecuencia en su comedero, porque la humidatd en la jaula podria causar oxidacion.

- Limpiar la jaula con una esponja blanda con agua caliente o un solvente suave, para preservar el revestimiento.
Asi la jaula brillard durante un tiempo largo.

Con estos consejos su loro se sentird muy bien en su jaula y Uds y su familia estaran muy contentos con este producto
de alta calidad de Savic.

KneTku gna nonyraes: pekoMeHZauum no yxoay

Mpouecc M3roToBNieHNA KNETOK AnsA nonyraes Savic HAXOAUTCA NOA 0COGbIM BHUMAHNEM CMeLyanncToB, NosTomy
3Ta NPOAYKLMA OTNIMYAETCA BbICOUANLLVIM KaueCTBOM 1 MOBbILIEHHOW N3HOCOCTOMKOCTbIO. [lnA TOro, 4Tobbl
MCMNOMb30BaHVe KNeToK Kak MOXHO Aofblle MPUHOCKIO PajioCTb, BaM HEOOXOAMMO YUNTbIBaTb PEKOMEHAALIM MO
yxofly, NprBefieHHble HUXe:

* He I/ICHOJ1b3yIZTe ANA YACTKN KNeTKN a6pa3|/|BHb|e cpencTsa U CUJbHble pacTBOpUTENN;

« He NpuMeHaiiTe XecTkne I'y6KI/1 mnn gpyrue rpy6b|e MaTepuanbl. OHu MOryT nouapanaTtb BbICOKOKa4yeCTBEHHOE
NOKpbITNE N3[enus;

. y6E,ELI/ITer, YTO Balla NTULA HE KYMaeTCA PeryiiapHO B MNOWIKe, MOTOMY YTO 3TO MOXET NPUBECTU K HAMOKaHUIO
3apHen CTOPOHDbI KNEeTKW. 3aboTack 0 3[0POBbe XXNBOTHbIX, Mbl U3roTaBIBaem NpoAyKunto 6e3 ncnonb3oBaHWA
LMHKa 1 PYrnX TAXKesblX MeTanios. Mpun NOCTOAHHOM NoNafjaHnKM Ha HUX BRaru, 3Ty matepuanbl moryTt
3aprKaBeTb;

+ PerynsipHoO BbITUPANTE KNETKY MATKOW ry6KOi Ui TPAMKOW, YTOGbI MOKPbITME Kak MOXHO A0JIbLLe OCTaBanoch
6nectawmm;

ecnu Bbl byaeTe cnefjoBaTh TUM MHCTPYKLMAM, Ball MTOMELL, Bbl U AaXKe BalUu [1py3bA CMOXeTe A0SIro
HacnaxpaaTbCa KayecTBoM npoayKumuu Savic!

V




Content
of the 2 cartons

1 front panel with door and lock

1 back panel

2 side panels *

1 roof grid

1 floor grid with handle

2 closed trays

4 ladders

1 metal support with wooden perch
+ 2 cup holders

2 skirts long

2 skirts short

3 cup holders (4 for Wellington)**

5 cups ( 6 for Wellington)**

4 wheels

«+ 8 mini screws (M5 x 8 mm) with nuts
for assembling the skirts

6 medium screws + nuts (M6 x 12
mm) for assembling the cup holders
(8 for Wellington)

2 screws + nuts (M6 x 25 mm) with
nuts for assembling the play pen + 4
screws to fix ladders (M6 x 25 mm)
12 large screws (M6 x 25 mm) for
assembling the cage

1 short wooden perch

(2 for Wellington)

1 long wooden perch

(2 for Wellington)

*

Hamilton: 1 side panel for 2 bowls and 1 side
panel for 1 bowl!
Wellington: 2 side panels for 2 bowls

*

** Hamilton: 2 of 10cm + 3 of 12,5cm
** Wellington: 2 of 12,5 cm + 4 of 15 cm

Inhoud
van de 2 kartons

+ 1 voorpaneel met deur + slock

1 rugpaneel

2 zijpanelen *

1 dakrooster

1 bodemrooster met handvat

2 gesloten schuiflades

4 ladders

1 metalen steun met houten zitstok
2 lange opvangranden

2 korte opvangranden

3 voederbakhouders

(4 voor Wellington)**

5 voederbakken

(6 voor Wellington)**

4 wielen

8 minischroeven (M5 x 8 mm) met
moer voor het monteren van de
opvangranden

6 medium schroeven (M6 x 12 mm)
voor het monteren van de voeder-
bakhouders (8 voor Wellington)

« 2 schroeven + moer (M6 x 25 mm)
met moer voor het monteren van de
“play pen” en 4 schroeven voor de
ladder (M6 x 25 mm)

12 schroeven (M6 x 25 mm) voor het
monteren van de kooi

1 korte houten zitstok

(2 voor Wellington)

1 lange houten zitstok

(2 voor Wellington)

*

Hamilton: 1 zijpaneel voor 2 voederbakken en
1 zijpaneel voor 1 voederbak

* Wellington: 2 zijpanelen voor 2 voederbak-
ken

** Hamilton: 2 van 10 cm + 3 van 12,5 cm
** Wellington: 2 van 12,5 cm + 4 van 15 cm

Contenu
des 2 cartons

1 panneau avant avec porte + serrure

1 panneau arriere

2 panneaux latéraux*

1 grille de toit

1 grille de fond avec poignée

2 tiroirs a coulisse fermés

4 échelles

1 support métallique avec perchoir en
bois

2 encadrements courts

2 encadrements longs

3 supports pour mangeoire

(4 pour Wellington)**

5 mangeoires (6 pour Wellington)**

4 roulettes

8 vis minis (M5 x 8 mm) avec écrou pour
I'assemblage des encadrements

6 vis medium + écrou (M6 x 12 mm) pour
I'assemblage des supports pour man-
geoires (8 pour Wellington)

2 vis + écrou (M6 x 25 mm) pour
I'assemblage du “play pen” + 4 vis pour
'échelle (M6 x 25 mm)

12 vis (M6 x 25 mm) pour I'assemblage
dela cage

1 perchoir en bois court

(2 pour Wellington)

1 perchoir en bois long

(2 pour Wellington)

*

Hamilton: 1 panneau latéral pour 2 écuelles et 1
pour 1 écuelle
Wellington: 2 panneaux latéraux pour 2 écuelles

*

** Hamilton: 2de 10cm +3 de 12,5cm
** Wellington: 2 de 12,5 cm + 4 de 15 cm




Einhalt
der 2 Kartons

1 Frontseite mit Tlr + Schloss

1 Ruickseite

2 Seitenteile*

1 Dachgitter

1 Kotgitter mit Handgriff

2 geschlossene Schubladen

4 Leitern

1 metall Stiitze mit holzerner
Sitzstange

2 Auffangschurzen lang

2 Auffangschirzen kurz

3 Napfhalter (4 fir Wellington) **
5 Népfe (6 fur Wellington)**

4 Réader

8 Minischrauben (M5 x 8 mm)
mit Muttern zur Befestigung der
Auffangschiirzen

6 Mediumschrauben + Muttern
(M6 x 12 mm) zur Befestigung der
Napfhalter (8 fuir Wellington)

2 Schrauben (M6 x 25 mm) mit
Muttern zur Befestigung des
Spielplatzes + 4 fur Leitern (M6 x 25
mm)

12 Schrauben (M6 x 25 mm) zum
Zusammenbau des Kafigs

1 holzerne Sitzstange kurz

(2 fur Wellington)

1 holzerne Sitzstange lang

(2 fur Wellington)

* Hamilton: 1 Seitenteil fiir 2 Napfe und 1
Seitenteil fiir 1 Napf
* Wellington: 2 Seitenteile fur 2 Napfe

** Hamilton: 2 von 10 cm + 3 von 12,5 cm

** Wellington: 2 von 12,5 cm + 4 von 15 cm

Contendido
de las 2 cajas

1 pared de frente con puerta

1 pared de atras

2 paredes laterales

1 techo

1 enrejado con asa

2 cajones cerrados

4 escaleras

1 barra metalica con palo de madera
2 marcos anti-sucio cortos

2 marcos anti-sucio largos

3 soportes para comedero

(4 para Wellington)**

5 comederos (6 para Wellington)**
4 ruedas

8 tornillos(M5 x 8 mm) con tuerca
para montar los marcos anti-sucio
6 tornillos media + tuerca (M6 x 12
mm) para montar los soportes de
comedero (8 para Wellington)

2 tornillos + tuerca (M6 x 25 mm)
con tuerca para montar el “play pen’
+ 4 para escaleras (M6 x 25 mm)

12 tornillos (M6 x 25 mm) para
montar la jaula

1 palo de madera corto

(2 para Wellington)

1 palo de madera largo

(2 para Wellington)

*

Hamilton: 1 pared lateral para 2 comederos y
1 para 1 comedero
Wellington: 2 paredes laterales para 2 come-

*

deros

** Hamilton:2de 10cm +3de 12,5cm
** Wellington: 2de 12,5cm + 4 de 15cm

COLEPXKMMOE ABYX
KapTOHHbIX KOPOHOK

1 nepeaHAnA naHenb

1 3apHAA naHenb

2 60KOBbIX MaHenn*

1 Kpbiwa

1 peweTka

2 nopgpoHa

4 necTHULbI

1 meTannmnyeckas xEépaouxa

2 ANVIHHbIE BHELLHVE NaHenu

2 KOpOTKMe BHELLHWEe NaHenu

3 pepxatenen Ana KOPMYLLKN

(4 pna Wellington)**

5 kopmyLek (6 ana Wellington)**
4 koneca

8 MUHU-LWYpYNa ANA KpenneHna
BHELWHMX naHenen (M5 x 8 mm)

6 MUHK-Wypynos (M6 x 12 mm)
LNA KpenneHusa aepxatenen ans
KkopmyLwku (8 Wellington)

2 WypynoB Ans KpenneHus BepxHei
nrposoi nnowaakn (M6 x 25 mm)
12 wypynos (M6 x 25 mm) ana
COOPKM KNETKN

1 KOpOTKan AepeBAHHasA
xéppouka (2 Wellington)

1 ANViHHaA fepeBaHHasA
xéppouka (2Wellington)

*  Hamilton: 1 6okoBas naHenb ans 2-x
KopmyLek v 1 6oKoBas naHenb Ana
O[JHOW KOPMYLIKN

*  Wellington: 2 60KkoBble naHenu A4ns 2-x
KopMmyLliek

** Hamilton: 2de 10cm + 3 de 12,5 cm
** Wellington: 2 de 12,5 cm + 4 de 15 cm




Spare parts - Wisselstukken - Pieces de rechange
Ersatzteile - Piezas de recambio - 3anacHbie yactn

(M Tray - Schuiflade- Tiroir & coulisse
Schublade - Cajoné - nogaoH

Floor grid - Bodemrooster - Grille de fond
Kotgitter - Enrejado - peweTka

Cup - Voederbak - Mangeoire
Napf - Comedero - kopmyLikn

Cup holder - Voederbakhouder - Support
pour mangeoire - Napfehalter - Soporte para
comedero - AepxaTens Ana KOpMyLKu

Wheels - Wielen - Roulettes -
Réder - Ruedas - koneca

(&) Lock-Slot - Serrure -
Verschluss - Cierre - knok

art.nr.
Hamilton play pen 60 cm 951060
Wellington play pen 90 cm 951062

art.nr.
Hamilton play pen 60 cm 951064
Wellington play pen 90 cm 951066

art.nr.
@10cm 951069
?12,5cm 951070
@15cm 951071

art.nr.
@10cm 951072
?12,5cm 951073
@15cm 951074

art.nr.
Hamilton play pen 60 cm 951068
Wellington play pen 90 cm 951077

art.nr.
Hamilton play pen 60 cm 951075
Wellington play pen 90 cm 951076

SAVIC

pets’ favourite



